



**EDITAL 010/2020/Direção Geral/UDESC Oeste**

**MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À  
SAÚDE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA**

**3º RETIFICAÇÃO**

**HORÁRIO ARGUIÇÃO MEMORIAL DESCRITIVO 23/07/2020 -Tarde**

Onde se lê:

<b>Horário</b>	<b>CPF</b>
13:30	080.221.079-13
14:00	026.221.100-90
14:30	068.792.779-00
15:00	004.754.090-78
15:30	100.613.649-59
16:00	974.366.900-00
16:30	054.952.399-54
17:00	055.520.029-97
17:30	065.018.059-37
18:00	071.829.879-76

Leia-se:

<b>Horário</b>	<b>CPF</b>
14:00	080.221.079-13
14:30	026.221.100-90
15:00	068.792.779-00
15:30	004.754.090-78
16:00	100.613.649-59
16:30	974.366.900-00
17:00	054.952.399-54
17:30	055.520.029-97
18:00	065.018.059-37
18:30	071.829.879-76

Chapecó, 22 de julho de 2020.

**Denise Antunes de Azambuja Zocche**

**Presidente da Comissão**

**Coordenadora do Mestrado Profissional em Enfermagem na Atenção Primária à  
Saúde (MPEAPS)**